



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [KOMENDA STOLECZNA POLICJI](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Nowolipie 2](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-150](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 226038608](#)

Osoba do kontaktów: [Anna Kukawka](#)

E-mail: [anna.kukawka@ksp.policja.gov.pl](mailto:anna.kukawka@ksp.policja.gov.pl)

Faks: [+48 226037642](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.policja.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawy radiotelefonów z ukończeniem

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem postępowania jest zawarcie umowy ramowej na dostawy radiotelefonów z ukończeniem, zwanych w dalszej części ogłoszenia radiotelefonami.

2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, w podziale na 2 części:

- a) dostawy radiotelefonów pracujących w systemie TETRA,
  - b) dostawy radiotelefonów pracujących w systemie DMR
- w orientacyjnych ilościach wskazanych w dokumentacji przetargowej zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego (odpowiednio do części).

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, który będzie zakupywany w ramach zamówień publicznych realizowanych na podstawie zawartych umów ramowych dla części nr 1 i części nr 2 zawiera dokumentacja przetargowa, o której mowa w pkt 2.

4. Wykonawca w ramach umów wykonawczych każdorazowo zobowiązany będzie do:

- a) sprzedaży, dostarczenia i rozładunku radiotelefonów do Wydziału Teleinformatyki Komendy Stołecznej Policji w Warszawie, przy ul. Nowolipie 2
  - b) dostosowania urządzeń Zamawiającego służących do programowania radiotelefonów i implementacji przez Zamawiającego kluczy maskujących do dostarczonych typów radiotelefonów lub dostarczenia własnych rozwiązań sprzętowo-programowych w ciągu 5 dni roboczych licząc od dostawy radiotelefonów – w części nr 1, dostosowania urządzeń Zamawiającego służących do programowania dostarczonych typów radiotelefonów lub dostarczenia własnych rozwiązań sprzętowo-programowych w ciągu 5 dni roboczych licząc od dostawy radiotelefonów - w części nr 2
  - c) przeprowadzenia czterodniowego, w terminie 14 dni licząc od dnia dostawy radiotelefonów, szkolenia w siedzibie Zamawiającego (od 6 do 8 godzin dziennie) dla maksymalnie 6 osób z programowania i implementacji kluczy, zakończonego wydaniem imiennych certyfikatów dla każdego pracownika uczestniczącego w szkoleniu.
5. Zamawiający wymaga, aby dostarczane w każdej części radiotelefony w ramach umów wykonawczych:
- a) były fabrycznie nowe, wolne od wad uniemożliwiających ich użycie zgodnie z przeznaczeniem,
  - b) były wyprodukowane nie wcześniej niż 6 miesięcy przed terminem dostawy z wyłączeniem akumulatorów, które muszą być wyprodukowane nie wcześniej niż 3 miesiące przed terminem dostawy,
  - c) były dostarczone w opakowaniach jednostkowych, zabezpieczających je przed uszkodzeniem podczas transportu i rozładunku,
  - d) posiadały parametry techniczne i funkcjonalne nie gorsze niż wskazane w dokumentacji przetargowej zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego - odpowiednio do typu radiotelefonu,
  - e) były oznaczone znakiem CE.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	32236000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WZP-378/16/23/Ł](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ksp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-048244](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 075-131364](#) z dnia: [16/04/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[14/04/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniany tekst:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      30/05/2016    Godzina: 12:00                      13/06/2016    Godzina: 12:00  
IV.3.4                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      30/05/2016    Godzina: 13:00                      13/06/2016    Godzina: 13:00  
IV.3.8                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/05/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-064708